



Завершено расследование уголовных дел по факту дачи заведомо ложных показаний в суде

Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовным делам, возбужденным в отношении жителя города Карабулак 39-летнего Магомеда-Башира Дакиева и жителя селения Сурхахи 45-летнего Адама Муцольгова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде). По данным следствия, в мае 2011 года, в зале судебных заседаний Карабулакского районного суда Республики Ингушетия, в ходе рассмотрения судом гражданского дела, допрошенные в качестве свидетелей Дакиев и Муцольгов, пытались воспрепятствовать установлению истины по делу, дали заведомо ложные показания о существенных обстоятельствах, подлежащих установлению по делу, влияющих на разрешение дела по существу, тем самым посягая на интересы правосудия путем нарушения нормального функционирования судебной системы, препятствуя вынесению законного, обоснованного и справедливого решения суда. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены прокурором в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631146>